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      ASAMBLEA  EXTRAORDINARIA


			      23 JUNIO 2010


         REFORMA DE ESTATUTOS





                    ORDEN DEL DIA





1°.- Consideración de la reforma de los


       artículos 2,3,5,10,12,16,19,21,24,25,26,27,30,32,35,38,39,40,42,43,44,45,46,48,49,50,55,56,62,66,71,72,75,78,82,89,


90,93,98,102,103,109,110,112 y el agregado del art. 79  


de los Estatutos de acuerdo al proyecto elaborado por la Comisión Directiva.


2°.- Aprobación del texto ordenado de los 


      Estatutos


3°.- Autorizaciones


4°.- Designación de dos de los asistentes para


       refrendar  el acta de la asamblea.





“Atento a la reforma propuesta en el punto 1° y debido a su extensión se hace saber que en la sede social de la Sociedad Argentina de Pediatría se encuentra a disposición de los socios, para su conocimiento y análisis, el texto completo de la misma como así también el estatuto vigente”





             ASAMBLEA  EXTRAORDINARIA


El día 23 de junio de 2010, con primer llamado a las 12:30 hs. y a las 13 hs. el segundo, tendrá lugar en la entidad Matriz de la SAP Avenida Coronel Díaz 1971(CABA) la Asamblea Extraordinaria para la Reforma de los Estatutos de la Sociedad Argentina de Pediatría.





A finales de 2006, la Comisión Directiva de la SAP, bajo la presidencia del Dr. Mario Grenoville, consideró que era necesario encarar una reforma de los estatutos vigentes. Si bien este tema había merecido la atención en años anteriores, fue en la fecha mencionada que se tomó la decisión definitiva. Con ese fin se designó una Comisión para que se abocara al estudio de los estatutos y elaborara las propuestas de reformas tendientes a actualizar ciertos aspectos relacionados con el funcionamiento y estructura de la Sociedad. La Comisión de Reforma de Estatutos estuvo conducida por el Dr. José M. Ceriani Cernadas quien propuso integrarla con los Dres. Elena Cisaruk (Rosario), Juan Ursomarzo (Mendoza), Andrés Gomila (Córdoba), Raúl Merech (Buenos Aires) y Diego Faingold (Buenos Aires). Luego de la aprobación de la Comisión Directiva, el grupo comenzó su tarea en mayo de 2007 y a través de varias reuniones presenciales y frecuentes comunicaciones mediante el correo electrónico, presentó sus  propuestas iniciales un año más tarde. De ahí surgieron múltiples opiniones de diferentes miembros de la Sociedad, en especial de la Comisión Directiva, que motivaron la continuación de la tarea por varios meses más, en Pro de lograr un consenso lo más amplio posible. Una vez finalizada esta etapa se realizaron las consultas legales y se arribó al texto definitivo a comienzos del presente año que fue distribuido a los Directores de Región y Presidentes de Filiales y se encuentra a disposición de todos los socios que lo requieran.
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Por un niño sano


en un mundo mejor
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